
Referat generalforsamling 2026 Morud IF - Fodbold  
Den 10. februar 2026 klokken 19:00.  

 

Dagsorden 

 

1.Valg af dirigent.​
Niels Nielsen valgt til dirigent​
​
2.Valg af 2 stemmetællere.​
Kasper Simonsen og Henrik Brandt valgt som stemmetællere​
​
3.Formandens beretning​
Beretning for perioden 1/1 -31/12.  

Vores medlemstal er faldet igen ift. sidste beretning. Vi har 243 medlemmer mod 262 i 2024, 
hvilket er en bekymring, som skal i fokus. Det fordeler sig med 194 drenge & 49 piger, heraf er 227 
ungdomsspillere, hvilket er 7 mere end i 2024. Det betyder at flere ældre (over 25år) er stoppet. 
Billedet tegner at flere unge & især piger dyrker bolden – det skal styrkes fremadrettet. Dertil skal 
lægges at der er flere brugere af anlægget pga. samarbejdet med Veflinge & Korup Ubberud, et 
forsigtigt bud er 40 spillere fordelt på årgangene. 

Motionsfodbolden fastholder og understøtter deres Pay’n Play koncept. De repræsenterer i 
gennemsnit ca. 20stk. fordelt over en gang udendørs i sommerhalvåret og en gang indendørs i 
vinterhalvåret. De tæller ikke i medlems-basen, men er alle i +25 kategori. 

Ungdom (af Michael Søvsø) 

Ungdomsfodbolden i Morud blomstrer stadig og er et solidt fundament for klubbens virke. 

Vi har i denne sæson haft stor aktivitet hos de helt yngste og det er skønt at gå forbi anlægget 
onsdag sidst på eftermiddag og se det liv, der blomstrer i klubben. Her blandes adskillige drenge 
og piger med trænere og frivillige - og masser af forældre som tilskuere og hjælpere. 

Når solen skinner, kan det næsten ikke være mere perfekt. Der er med andre ord masser af gang i 
de mindste årgange og vi glæder os over, at det er ganske ligetil at rekruttere trænere til de 
årgange. 

I skal have tusind tak for at bruge nogle timer på ungerne hver eneste uge. Det sætter vi stor, stor 
pris på. 

Der er speciel glæde over arrangementer som fodboldfestivalen med Rasmus Hell som primus 
motor og på Pigeraketten, hvor en gruppe at trænere har sat sig for at få pigefodbolden på 
dagsordenen i Morud igen. 

Det er vigtigt for klubben at have hold i hver eneste årgang, hvilket lykkes nogenlunde – dog med 
nødvendige sammenlægninger af årgangene - og det er ligeledes vigtigt at fastholde børnene, 
indtil de rykker op i U13, hvor ungdomsfodbolden officielt begynder. 



Her har vi i denne sæson haft et U13 og et U15-hold og vi glæder os til at udvide den portefølje af 
hold i de kommende sæsoner i samarbejde med Korup-Ubberud, som får navnet Langesøegnens 
FF (Fodboldfællesskab). Idéen er, at vi i det regi kan have 11-mandshold i alle årgange, så vores 
drenge og piger ikke søger ind mod Odense eller andetsteds. 

Det ser også ud til, at vi efter sommerferien får et U19-hold igen, og det glæder vi os meget til. Det 
er altid en fornøjelse, at de ældste drenge stadig holder af at spille fodbold. 

Så fremtiden ser ganske lys ud, og vi vil i det kommende kalenderår arbejde videre på at skaffe 
trænere, at uddanne trænere og dommere og i endnu højere grad skabe struktur over 
ungdomsarbejdet, så vi kan øge antallet af glade fodboldspillere og frivillige i Morud. 

Rent sportsligt er vi rigtig fint med, når vi kigger ud over det fynske landskab og de klubber på 
samme størrelse som os, vi møder. Samtidig er vi stadig en breddeklub, hvis fremmeste opgave er 
at så mange børn og unge fortsætter med at spille fodbold så længe, som overhovedet, samtidig 
med at vi er en fødekæde til seniorafdelingen. 

Vi synes, at vi lykkes godt med det og glæder os til det kommende år i Morud IF 

 

Senior 

Endnu en ½-sæson stod for døren, drømme om oprykning spirede i truppen (og i best.lokalerne 
😁) og endnu en omrokering på hold 2/3 stod for døren – velkommen til 2025! Mike Jauert meldte 
sig til at hjælpe Hold 2, da det ikke lykkedes at lande en anden afløser for Emil. Det har han til 
gengæld klaret fint med de udfordringer der følger at gå fra spiller til træner. Spillemæssigt, med en 
meget ung trup, blev de ramt af andre klubbers hold 1 – men med en fast tro og indstilling på at det 
kan ændres, tropper de op til træning og kamp hver gang, selvom det resultatmæssigt har været et 
langt forår i S1-kval. Det betød at de startede forfra i S2 efter sommerferien og her har de 
desværre haft svært ved at knække resultaterne til deres fordel, så nu skal de spille om at blive i 
S2 for første gang i mange år. Pilen peger dog i en god retning for deres spil, forståelse mv., nu 
skal det blot strammes i begge ender af banen, så hedder den også S2 til ferien 2026.  

Hold 3 er stadig denne sjove tilgang med meget arbejde for at skrabe 11 mand sammen til kamp. 
Der har endda været nogen oldboys spillere i aktion for at det kan lykkedes – men det vigtigste er 
stadig at komme afsted – og det resulterer i en fornuftig mellem placering, så mange stadig kan 
være med niveaumæssigt. 

Tilbage til oprykningsdrømmene og Søvsø’s nye t-shirts. Det gik desværre ikke, men er du 
sunshine der var spænding til de sidste minutter i Tved. En rigtig flot sæson, med en del 
ændringer. Ny træner, ny ass., nye spillere i truppen – og stadig blive toer, 1p fra oprykningen…det 
fås vist ikke meget bedre. Reaktionen på den missede oprykning var frygtet, men gjort til skamme, 
da stort set alle er blevet i klubben. Vi modtog et stop fra Baun, Søndergaard og Birkholm-twins, så 
det var en kort ferie og opstart inden sæson gik i gang igen. Holdet har ikke samme momentum, 
men holder fast i top-5 i en meget tæt top – så det er stadig mere end godkendt, og der ligger 
masser af point til dem i foråret. Der er kommet en ny ass.træner i form af Steen Klingenbjerg, det 
er en bestemt ældre herre, hvor de unge ikke er i tvivl om hvor han befinder sig, rent verbalt. 
Desuden er Steen en erfaren træner med +30år på bagen, så han ved hvad han vil og ikke vil, og 
det får de unge god guidning i at gøre også. 



For alle hold gælder at der bliver brugt mange spillere hen over en sæson (hold 1: 19, hold 2: 28 & 
hold 3: 34). Der er ganske få spillere som spiller alle kampe 4-5stk. Det er af forskellige årsager 
nødvendigt, men ikke ønskeligt. Det er dog også en bevidst tilgang – ellers udvikler spillerne sig 
ikke. Kan alle så gøres tilfreds, NEJ – og det er bestemt en opgave som træner-teamet bruger 
noget tid på i deres gerning. Her forsøger bestyrelsen også at være bindeled mellem 
spiller/trænerteam/bestyrelse, for at få luftet hvad der nu end rører sig af godt/skidt. Der er en 
spiller gruppe som har direkte kontakt til bestyrelsen udenom trænerteamet, således der kan 
snakkes frit hvis dette er behovet. 

Futsal 

Den hører egentlig med under Veflinge, da det bliver praktiseret og udført i Veflinge. Men da en 
stor del af spillerne er fra samarbejdet, nævnes det også her. Der er kommet et ekstra hold til, ift. 
sidste sæson, så der er nogen flere der dyrker det. Desuden er træningen udvidet til 2x om ugen, 
hvilket nok også er med til at det hold kan mønstre en plads i 1. division, det er flot. Det er Kasper 
Bo, der er tovholder på denne del – og der er en 15-20stk der deltager hver gang. Det er godt med 
en vinter aktivitet, når udendørs holder pause. 

Oldboys 

2025 blev året hvor der faldt endnu et hold fra, det sidste af de gamle kan ikke mønstre nok til at 
stille hold. Det var udfordret i foråret og konsekvensen var derfor at droppe det i efteråret, 
desværre. De unge holder dog fin stand stadig, og der er mange at tage af (til hjemmekampe). De 
endte faktisk med at blive Fynsmestre, så stort tillykke med denne titel (og NEJ man rykker ikke 
op, selvom man vinder rækken 😊). Tak til Røde & BoBo for at føre holdet igennem sæsonen. 

Sponsorudvalg (af Chresten Clemmensen) 

Vi er igen glade for at kunne budgettere med en næsten fast indtjening fra sponsorudvalgets 
arbejde. Lige om længe indkaldes til et nyt sponsormøde, som der hvert år har været gjort i starten 
af året siden 2013. 

Udvalget har at været den samme solide kerne siden starten bestående af Lars Duus, Slotsager, 
Brandt, Klaus Nielsen, Niels Nielsen, Hans Boesen, Morten Camo og Chresten. 

Det er driftige folk og det er ikke altid nemt lige at mødes, men vi får lavet aftaler med sponsorer, 
får sendt fakturaer ud. I ny og næ lavet en større tur, men ikke mindst hvert år lavet en lille frivillig 
sponsorfest, der som regel ender med en Morudsejr. 

Der er ca. 60 bander, lidt trøjesponsorater og et fantastisk arenasponsorat – alt i alt ca. kr. 
150.000, der er en kæmpe håndsrækning til vores afdeling. 

Vi må dog nok se i øjnene, at vi må arbejde på at få yngre kræfter ind i dette udvalg, selvom der er 
lang udløbsdato på medlemmerne. 

Så hvis du er interesseret, har vi en plads klar til dig. 

Tak til sponsorudvalget for støtten. 

 

Faciliteter & andet interessant 



Der er lavet lejekontrakt mellem Hallen/afdelingen således at det ikke er en gammel mundtlig aftale 
der styres efter. Aftalen har været til gennemgang af flere omgange for at lande hvor begge parter 
kunne ”nikke” ja til den. Der er indført nyt låsesystem (brikker) for tilbygningen 
(omklædning+depot), samt de 2 ”gamle” omklædningsrum, og det har løftet niveauet af god 
tilgængelighed for brugerne, så det har været et rigtig godt tiltag, som der er taget godt imod. 

Eget inde stævne er igen afholdt med Anders Svejgaard, Lille Bjarne, Kenneth Greve, Kasper 
BoBo & Chresten som tovholdere. Kæmpe succes. Det er uden at promovere andet end at sende 
en mail til tidligere hold, så giver det at der er 100 tilmeldte hold – inden indendørssæsonen er 
startet. Det vidner om at godt stævne, velarrangeret, gode præmier – og på det rigtige tidspunkt. 
112 betalende hold, 25 spillere (senior/u19 som dommere/dommerbord) derudover 5-10stk. andre 
frivillige til dommerbord/dommer-tjans. TAK til alle jer (knap 35 frivillige i alt), I bidrager også med et 
økonomisk boost til foreningen, Chris løfter sløret senere.  

Sidebemærkning: Der er ikke søgning for pigehold, hvorfor disse er sorteret fra. Det lader desuden 
til at hvis der skal laves noget for pigerne, så skal det være på et andet tidspunkt. 

Cafe’en skal nævnes ifm ny forpagter, da der altid vil være ting som bliver anderledes – end hvad 
man har været vant til. Dette har også været tilfælde for os. Vi har haft opfølgende samtaler med 
Hallen for at begge parter kan perspektivere de oplevelser vi hver især står med. Dette vil og er et 
igangværende fokuspunkt, hvor vi alle skal kunne se os selv i – for alternativet er værre. Vi vil 
gerne fra fodboldens side sige Tak til Cafe’en for den service vi oplever, hver gang vi har været 
gæster. 

Fodboldskole er igen afholdt med succes (og oprettet for det kommende år). Sebastian T 
Svendsen & Kristian Kroer tager en uge tilbage til Fyens land, for at afvikle skolen – stadig med en 
masse andre unge hjælpere, primært ung-senior og U19 spillere, det er en fornøjelse at det lader 
sig gøre og de her får mulighed for at give lidt tilbage til klubben, samt har lyst til at engagere sig i 
opgaven. 74 deltagere var tilmeldt en uge fyldt med hygge & bold, samt god mad fra nytiltrådte 
Annica i Cafe’en. Det er et passende antal, selvom der godt kan være flere, så passer det i 
overskuelig tilstand. En af de udfordringer der meldes om, er enkelte deltagere, som optager 
meget tid fra trænerne. Dette er en udfordring for trænere, som er unge knægte der gerne vil bold, 
men måske ikke helt har de pædagogiske evner der efterhånden er behov for. Dette er et 
fokuspunkt fremadrettet. Vi takker Sebastian & Kroer for indsats og afvikling – bedømt på forældre 
opbakning, er de meget vellidte alle trænere. 

Klubhuset er blevet brugt af forskellige i årets løb og vi har besluttet at andre (som stadig har 
tilknytning til Idrætsforeningen) nu kan leje det på fornuftige vilkår. Der bliver ikke annonceret med 
det, så det skal forplantes via mund-til-mund. Den tidligere omfordeling ifm. brug af huset er 
skubbet til hjørne, og i stedet er lagt midler til brug for opgradering af trekanten før klubhuset. Dette 
er vi sikre på kommer til at fremme helhedsområdet omkring banen, klubhuset og friluftsbadet, og 
vi glæder os til at se udviklingen af det. Desuden er der en lille gruppe af forældre, der kigger ind i 
et kosmetisk løft af lokalerne – mere om det, næste år. 

Økonomi 

Detaljerne kommer Chris ind på, med fokus på styring af udgifter, så vi får alle ender til at hænge 
sammen. Vi vil gerne at pengene bruges på medlemmerne, men har også behov for at have 
kapital stående, da vi aldrig ved hvad fremtiden bringer. 



Apropos fremtid, så blev Sponsoraftale med Intersport decimeret i foråret. Det vi tidligere har været 
vant til findes ikke mere og vi har en andel i det, da vi ikke har indfriet de købsmål der var i 
kontrakten, så nu er vi på ren rabataftale (næsten), Intersport betaler for bander og inde stævne. 
Denne reduktion gør at der skal kigges efter anden indtægt, for at kunne opretholde samme status, 
alternativt stramme yderligere på omkostninger, herunder justering af kontingent. 

Afslutning 

Tak til alle vores trænere, holdledere, greenkeepere, sponsorudvalg, øvrig bestyrelse, Ka’sæl mv. 
alle der bidrager til fodboldafdelingen, vil vi gerne sige TAK for jeres TID brugt i foreningen, det er 
derfor foreningen eksisterer. 

Da det er min sidste beretning som formand, er det naturligt at stoppe op og tage bestik. Jeg er 
sikker på at fodbolden fortsætter og stafetten bliver båret godt videre. Min bekymring hæfter sig 
ved sværhedsgraden i rekruttering af nye frivillige, ikke helt så meget på banen men til disse 
lokaler. Der ligger uden tvivl en andel i måden jeg har/griber det an, men der er sket noget i vores 
omgivelser – som besværliggør det at drive frivillig forening. Jeg er derfor også overbevist om, at 
set-up i foreningerne skal tilpasses den virkelig vi befinder os i – til hvad, vil jeg lade være op til de 
næste. Mit ønske er dog at fastholde status frivilligt arbejde, ikke skal aflønnes – selvom det kunne 
gøre en aftale nemmere at håndtere, for hvad bliver næste greb så? Der hersker en stærk kultur 
omkring frivilligt arbejde i det postnummer vi befinder os i, men der er også kommet mange 
tilflyttere til, hvorfor det tager tid at få denne kultur masseret helt ind. Det tænker jeg vil være et 
fokuspunkt for den kommende bestyrelse, på den måde er det muligt at rekruttere fortsat til den 
gode aktivitet som fodbold nu en gang er. 

Jeg er sikker på at afdelingen kan rykke sig, der er så mange gode kræfter i byen – opgaven ligger 
i at få dem indenfor og eksekveret. 

Tak for nu. ​
Dennis Thyregod Svendsen 

4.Økonomi.​
Regnskabet godkendt af generalforsamlingen.​
Kontingentet hæves en smule, så vi sikrer os mod underskud i det kommende kalenderår. ​
Ellers tilfredshed med udviklingen – egenkapital er stadig stabil og der er hensat 85.000 kroner til 
rejser til ungdomshold. ​
​
5. Indkomne forslag​
- Indkomne forslag sendes til formand Dennis Svendsen på mail: bredbjerg@hotmail.com senest 
d. 5. februar 2026. – ingen forslag. ​
​
6. Valg iflg. Lovene​
- Hvis nogen ønsker at stille op til valg, skal der gerne rettes henvendelse til bestyrelsen inden d. 
1.februar 2026. 

Formand, Dennis T Svendsen – modtager IKKE genvalg​
Bestyrelsesmedlem, Jan Østergaard – modtager IKKE genvalg​
Bestyrelsesmedlem, Chresten Clemmensen – modtager genvalg​
Bestyrelsesmedlem, Michael Søvsø – overtaget hvervet som formand​
Sarah Rosenvang er valgt ind i bestyrelsen. ​

mailto:bredbjerg@hotmail.com


Thomas Myske er valgt ind i bestyrelsen.​
Suppleanter: Boe Trøigaard Hansen & Lars Kopp Kristiansen – modtager genvalg.​
Revisorer: Niels Nielsen og Michael Sonne – modtager genvalg.​
​
7. Eventuelt​
Ingen punkter  


